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Виховна робота факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва організовується та проводиться 

відповідно до положень Конституції України; законів України, Указів 

Президента України, Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 
молоді, наказів Міністерства освіти і науки України, Наказів Уманського 

національного університету садівництва, Положення про організацію виховної 
роботи в Уманському НУС, Концепції національно-патріотичного виховання 

студентської молоді в Уманському НУС, Плану заходів по реалізації концепції 
національно-патріотичного виховання студентської молоді в Уманському 

НУС, Положення про куратора студентської академічної групи, Положення 

про методичне об'єднання кураторів студентських академічних груп, 

Положення про студентський гуртожиток Уманського НУС, Правила 

внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках Уманського НУС, 

Положення про комісію з питань планування та організації виховної роботи 

серед студентів університету, Положення про студентське самоврядування 

Уманського НУС, Плану організаційно-виховних та культурно- 

просвітницьких заходів в Уманському НУС на відповідний рік, рекомендованої 
тематики виховних годин на відповідний рік, Положення про організацію 

виховної роботи в УНУС, Плану організаційно-виховних заходів факультетів 

УНУС на навчальний рік, індивідуальних планів роботи викладачів на 

навчальний рік та планів роботи кураторів груп. 
Виховна робота передбачає особистісно-орієнтовану національну модель 

виховання, спрямовану на розвиток самореалізації особистості та визначає 

напрями гуманістичної виховної діяльності в університеті. Вона завжди була і 
є невід’ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах військової 
агресії рф проти України, також не втратила своєї актуальності. Все, що 

відбувається сьогодні, є викликом для всього університету: для науковців, 
педагогів, здобувачів вищої освіти. 

На період впровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в Уманському національному університеті 
садівництва, на постійній основі, проходить інформування здобувачів вищої 
освіти та науково-педагогічних працівників (онлайн зустрічі, zoom- 

конференції тощо): 
– про заборони й обмеження, що діють при введенні воєнного стану в 

країні; 
– про дії в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру; 
– про правила поведінки в умовах надзвичайної ситуації воєнного 

характеру; 
– про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також дії 

у зоні можливої надзвичайної ситуації (Правила поведінки та алгоритм дій при 

пожежі, Правила поведінки та алгоритм дій при загрозі та здійсненні 
терористичного акту); 

– про роботу МОЗ під час воєнного стану, а також новини та поради для 

громадян тощо. 
На регулярних засіданнях завідувачів кафедр, заступників декана, ради 
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студентського самоврядування факультету, старостатів обговорювалися та 

вирішувалися питання організації освітнього процесу у дистанційному режимі: 
поточний контроль за виконанням студентами навчального плану; проведення 

атестацій; робота зі студентами, які проживали в гуртожитках, виховна робота 

та ін. 
Виховання громадянина полягає в підготовці особистості до активної 

участі в розв'язанні складних професійних завдань, управлінні власними 

справами та виконанні ролі громадського діяча і захисника України. 
Основним завданням науково-педагогічного складу факультету є 

формування у здобувачів вищої освіти високої патріотичної свідомості, 
виховання любові до рідної землі та українського народу, поваги до спадщини 

наших предків. Важливим постає розвиток моральної активності особистості, 
чесності, правдивості, працьовитості, справедливості, гідності, милосердя, 
толерантності та готовності до допомоги іншим. Також особлива увага 

приділяється формуванню поваги до захисників України та ветеранів. 
Куратор в умовах воєнного стану стикається з численними викликами: 

деякі студенти перебувають за кордоном, інші мають можливість навчатися 

лише дистанційно, хтось не має стабільного доступу до Інтернету, а дехто 

приїхав з регіонів, де ведуться активні бойові дії. У таких умовах він змушений 

переглядати та оновлювати підходи до освітнього та виховного процесу, 
оскільки традиційні методи більше не є ефективними або діють лише частково, 
що спонукає до пошуку нових ідей та рішень. 

Пріоритетною у виховній діяльності є роль ради студентського 

самоврядування як важливого рушію підвищення ефективності навчально- 

виховного процесу, забезпечення виховання духовності та культури студентів. 
Ефективність виховної роботи в студентських групах можна оцінювати за 

результатами навчання. 
Основними напрямами організаційно-виховної роботи на факультеті 

економіки і підприємництва Уманського НУС є національно-патріотичне 

виховання, волонтерська діяльність, інтелектуально-духовне виховання, 
морально-етичне виховання, художньо-естетичне виховання, фізичне 

виховання та утвердження здорового способу життя. 
– національно-патріотичне виховання (громадянсько-правове) – яке 

передбачає формування національної свідомості і відповідальності за долю 

України; виховання любові до рідної землі, її історії, відновлення і збереження 

історичної пам’яті; культивування кращих рис української ментальності 
(працелюбності, індивідуальної свободи, глибокого зв’язку з природою та ін.); 
виховання бережливого ставлення до національного багатства країни, мови, 
культури, традицій. 

4 вересня 2023 року на факультеті економіки і підприємництва відбулася 

перша у новому навчальному році лекція на тему: «Ми – українці: честь і 
слава незламним». Дана тема була обрана не випадково, адже Україна 

нині переживає найбільше випробування в новітній історії – збройну 

боротьбу за незалежність і територіальну цілісність проти російського 

агресора. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/mi-ukrainci-chest-i-slava- 
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nezlamnim.html 
14 вересня студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва разом зі своїми викладачами та 

кураторами, зібравшись у велику родину, долучилися до святкування 

Всесвітнього дня прибирання "World Cleanup Day". що цього року в 

Україні проходить під гаслом: «Хай небо буде мирним, а Україна 

чистою!». URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pro-dovkillya-dbaemo- 

mirnu-ukrainu- plekaemo.html 

28 березня у читальній залі № 2 бібліотеки Уманського національного 

університету садівництва відбулася особлива подія, що привернула увагу 

усіх. Молоді уманці – Володимир КРИМОВСЬКИЙ та Анна БУЛЕЦА – 

представили власний документарний проєкт під назвою «24: Кожен з нас. 
Війна в Умані», що став унікальним свідченням подій дворічної давнини: 
початку повномасштабного вторгнення росії в Україну. До перегляду 

доєдналися студенти та науково-педагогічні працівники факультету 

економіки  і   підприємництва  УНУС.  URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/videofilm-24-kozhen-z-nas.-vijna-v- 

umani.html 
 

– волонтерська діяльність – невід'ємною частиною факультету 

економіки і підприємництва є постійна волонтерська діяльність. Починаючи з 

2011 року, студентство традиційно долучається до різноманітних волонтерських 

ініціатив. Події «Євромайдану», Революція Гідності – зробили свій вплив на 

свідомість, як студентів так і викладачів Уманського НУС. Ще в 2014 році 
розпочалася тісна співпраця студентів, професорсько-викладацького складу з 

волонтерським штабом «Разом». На той час, від волонтерів надійшло прохання 

про допомогу щодо збору коштів для придбання необхідних речей для передової: 
необхідно було зі скриньками бути на базарі, біля супермаркетів, автовокзалу 

тощо. З початком повномасштабної військової агресії, науково-педагогічні 
працівники та студенти з більшим бажанням поринули у волонтерську роботу – 

це і плетіння сіток, обрізка дерев, прибирання територій, надання допомоги, як 

коштами, так і одягом, продуктами харчування тощо. 
17 жовтня студенти та викладачі факультету економіки і підприємництва 

взяли участь у благодійному ярмарку «Разом до перемоги», 
зорганізованому інженерно-технологічним факультетом УНУС. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/uchast-fakultetu-ekonomiki-i- 

pidpriemnictva-u-blagodijnomu-yarmarku.html 
26 жовтня кінопоказ фільму «Королі репу» просто неба з метою збору 

коштів на потреби Збройних сил України.URL: 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/kinoseans-zaradi-peremogi.html 

18 грудня одягнувшись у тематичний одяг і прихопивши подарунки, 
Святий Миколай та його помічниці з серцями, наповненими добротою, 
рушили до домівок малечі (20 домівок – 34 дитини). Усмішки та радість, 
які загоїли тривогу та печаль на обличчях діточок, були найдорожчими 

нагородами для гостей- вітальників. Привітання, подарунки та спільний 
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час не тільки допомогли дітям відчути свято, а й стали чарівним моментом 

для Миколая і його помічниць, які ділилися своїми теплом і турботою. 
Тож хвилини за веселими іграми, співами, віршами та цікавими розвагами 

перетворювалися на довгі години щасливих моментів. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/na-podarunki-i-pidtrimku-zaslugovue- 

kozhen.html 

Починаючи з 4 січня, студенти кожного дня збиралися разом, і працювали 

над виготовленням сіток. Одним із ключових аспектів цієї ініціативи була 

відкритість для участі будь-кого. Кожен бажаючий міг приєднатися і 
внести свій внесок у спільну перемогу. За весь період вдалося сплести 7 

маскувальних сіток, з яких половина вже відправлена військовим на 

передову. Решта готова до відправлення та чекає на свою чергу. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/dopomoga-zsu-pid-chas-zimovih- 

kanikul.html 

Рада студентського самоврядування факультету економіки і 
підприємництва ніколи не залишається осторонь цієї проблеми, тому 

розпочала благодійну акцію «З добром у серці, у світле майбутнє», 
головною метою якої буде нести добро та допомогу тим, хто найбільше їх 

потребує. Цього разу, свою підтримку вони вирішили виразити, 
надіславши посилку із вкрай необхідними речами, які допоможуть 

військовим вижити на передовій. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/nasha-pidtrimka-vasha-sila.html 

Cтуденти факультету економіки і підприємництва, розпочавши 

благодійну акцію «З добром у серці, у світле майбутнє» і відправивши 

посилку на передову з необхідними речами для військових. Проте й 

викладачі не стоять осторонь цієї проблеми і вирішили долучитися до 

акції. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/oberigaemo-tih-hto-oberigae- 

nas.html 

4 березня 2024 року до факультету економіки і підприємництва надійшов 

запит від військових на речі, що вкрай необхідні їм на позиціях. Студенти 

та науково-педагогічні працівники факультету відразу відреагували й, 
об’єднавши зусилля, у дуже короткий термін зібрали все необхідне. Збір 

проводився у рамках благодійної акції «З добром у серці, у світле 

майбутнє», головною метою якої є допомога тим, хто найбільше цього 

потребує. Серед зібраних речей були засоби особистої гігієни, вологі 
серветки, медикаменти, одяг, сухарики та консервації. Після збору всього 

необхідного посилка була наповнена та відправлена військовим на 

передову. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vid-sercya-do-linii- 

frontu.html 

Студенти та науково-педагогічні працівники факультету економіки і 
підприємництва УНУС, у рамках благодійної акції «З добром у серці, у 

світле майбутнє», доєдналися до ініціативи. І, завдяки неймовірній 

єдності та готовності допомагати, у дуже короткий термін було зібрано 

необхідну суму – 10 674 грн. (із яких 4 932 грн. було зібрано студентами, 
а 5 742 грн. – науково- педагогічними працівниками факультету). На ці 
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кошти було придбано високоякісні інструментальні набори, комплекти 

бітів і свердл, а також шліфмашину та дриль. Усі ці предмети були 

негайно відправлені на передову, де вони вже допомагають нашим 

захисникам. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/sila-u-ednosti-deviz- 

studentiv-i- vikladachiv-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html 

19 березня 2024 року кафедри факультету економіки і підприємництва 

УНУС, зокрема кафедра підприємництва, торгівлі та біржової діяльності; 
кафедра економіки; кафедра маркетингу; кафедра обліку і оподаткування; 
кафедра  фінансів,   банківської  справи  та страхування;  кафедра 

інформаційних технологій, у рамках благодійної акції «З добром у серці, 
у світле майбутнє», не залишилися осторонь і доєдналися до ініціативи. 
За короткий час вдалося зібрати велику кількість одягу, який було 

розфасовано у три посилки  та відправлено  на передову. 
Військовослужбовці 59-ї бригади, які отримали цю допомогу, висловили 

щиру вдячність  факультету за  цей  важливий внесок.  URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/razom-u-borotbi-spilni-zusillya-   kafedr- 

fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva-unus-u-pidtrimci-vijskovih-na- 

peredovij.html 

27 березня 2024 року студенти та науково-педагогічні працівники 

факультету економіки і підприємництва УНУС, у рамках благодійної акції 
«З добром у серці, у світле майбутнє», вчергове доєдналися до ініціативи 

та зібрали необхідні речі. Усього було складено три посилки, що були 

відправлені на передову та вже надійшли до адресатів. І захисники 

висловили щиру вдячність колективу факультету за цю допомогу. URL: 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/dopomagaemo-tim-hto-zahishhae- nas.html 

28 березня на факультеті економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва 27 березня відбулася зустріч з 

членом Громадської організації «4.5.0. Україна», Зіною Михайлівною, або 

як її ще звикли називати на передовій – «бабушка Зіна». Зустріч відвідали 

як студенти, так і науково-педагогічні працівники. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/razom-do-peremogi-rol-go-4.5.0.- ukraina-u- 

nacionalnomu-ednanni-ta-pidtrimci.html 

1 квітня 2024 року факультет економіки і підприємництва УНУС миттєво 

відгукнувся на нього, бо від цього залежали безпека та життя наших 

захисників. Оскільки питання вимагало негайного реагування, студенти 

та науково-педагогічні працівники факультету не зволікали та 

згуртувалися для вирішення цієї важливої проблеми. Кожен розумів 

важливість своєї ролі та відчував відповідальність, яка перед ним стояла. 
Завдяки спільним зусиллям, у надзвичайно короткий термін були 

доплетені всі маскувальні сітки та негайно відправлені на передову, де 

вони вже захищають наших воїнів. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/dopomoga-peredovij-yak-fakultet- 

ekonomiki-i-pidpriemnictva-pikluetsya-pro-zahisnikiv.html 
2 квітня 2024 року викладачі та студенти кафедри маркетингу 

відгукнулися на прохання громадської організації «4.5.0 Україна», що 
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працює вже майже рік і об'єднує небайдужих людей, які роблять вагомий 

внесок у боротьбу з ворогом. Цього разу виникла негайна потреба у 

маскувальних сітках для наших захисників. URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/marketologi-vidpovidalnist- 

patriotizm-ta-spivpracya-u-podolanni-viklikiv.html 

4 квітня 2024 р. до Громадської організації «4.5.0. Україна» 

(https://www.facebook.com/profile.php?id=100090501471064) звернулися із 

запитом на маскувальні сітки для військового Уманської територіальної 
оборони, який захищає нашу країну на Авдіївському напрямку. Студенти 

разом із науково- педагогічними працівниками факультету економіки і 
підприємництва УНУС, у рамках благодійної акції «З добром у серці, у 

світле майбутнє», взяли на себе це завдання. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/ednist-u-pidtrimci.html 

Важливі ініціативи, спрямовані на підтримку захисників нашої країни, 
набувають особливого значення у наш час. Однією з таких надзвичайно 

важливих і зворушливих подій стала ініціатива працівників гуртожитку 

№ 4 Уманського національного університету садівництва, які топили мед 

із великих банок і переливали його у маленькі для того, щоб потім 

відправити нашим військовим. Даний прояв турботи та допомоги не лише 

забезпечує наших воїнів матеріальною підтримкою, а й підвищує їх 

моральний дух у їх важкій справі. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/solodka-dopomoga.html 

4 червня, за ініціативи факультету плодоовочівництва, екології та захисту 

рослин Уманського національного університету садівництва, було 

організовано незабутній похід до Білогрудівського лісу, приурочений до 

Дня друзів. До заходу долучився також факультет економіки і 
підприємництва, що зробило свято ще яскравішим та насиченішим. 
Першу половину заходу було присвячено офіційній частині, яка 

розпочалася з показу відеороликів із передової, які нагадали про 

важливість підтримки наших захисників. На заході було організовано збір 

коштів на потреби військових, де кожен мав можливість зробити свій 

внесок у наближення перемоги. Важливою частиною також стало 

нагородження студентів за попередні конкурси, які проводилися в 

університеті. Це додало заходу урочистості та ще більше мотивувало 

студентів до участі у майбутніх ініціативах. Окрім цього, для присутніх 

було підготовлено цікаві вікторини, розваги, квести та багато інших 

активностей, які зуміли захопити всіх без винятку. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pohid-do-bilogrudivskogo-lisu-na- chest- 

dnya-druziv.html 

На факультеті економіки і підприємництва Уманського НУС розпочався 

тиждень "Spring Challenge", організований радою студентського 

самоврядування факультету. Перший день був присвячений заходу 

"Настільний ритм", що проводився у читальній залі №1 бібліотеки 

університету. На заході студентів чекала велика різноманітність ігор та 

конкурсів. Атмосфера заходу була надзвичайно дружньою та веселою. 
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Студенти з захопленням грали в улюблені настільні ігри, знайомилися з 

новими, а також змагалися у конкурсах, демонструючи свої знання та 

кмітливість. Кожен мав можливість знайти щось цікаве для себе та весело 

провести час у компанії друзів. Окрім ігор, організатори підготували 

розіграш, на якому учасники мали можливість виграти приз у вигляді 
пакунку ЗСУ, що додало інтриги й азарту дійству. На заході також 

здійснювався збір коштів на потреби Збройних сил України, де усі 
бажаючі могли зробити свій внесок у підтримку наших захисників. URL: 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pershij-den-tizhnya-spring-challenge- 

nastilnij- ritm.html 
На факультеті економіки і підприємництва Уманського національного 

університету садівництва пройшов третій день тижня "Spring Challenge", 
який відзначили заходом “День сім’ї: пригоди та згуртованість”, що був 

приурочений до Міжнародного дня сім'ї. Цього разу студенти та викладачі 
вирушили у захоплюючий похід до Білогрудівського лісу, де на них 

чекали цікаві ігри та приємний відпочинок. Рада студентського 

самоврядування підготувала особливий сюрприз для всіх учасників – 

захоплюючу танцювальну виставу, що стала чудовим початком заходу. 
По закінченню виступу всі учасники зробили спільне фото на згадку про 

цей чудовий день. На заході також здійснювався збір коштів на потреби 

Збройних сил України. Учасники активно долучилися до цієї благодійної 
справи, демонструючи свою солідарність та підтримку нашим 

захисникам. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/tretij-den-tizhnya-spring- 

challenge-den-simi- prigodi-ta-zgurtovanist.html 

Факультет економіки і підприємництва, на першому поверсі навчального 

корпусу № 4 Уманського НУС, у рамках четвертого дня тижня “Spring 

Challenge”,  провів виставку  творчих робіт студентів  і викладачів 

факультету.   Ця подія  стала   чудовою  нагодою для  всіхохочих 

насолодитися  творчістю   та підтримати   талановитих представників 

колективу. Вона була справжнім фестивалем мистецтва та креативності, 
де було представлено неперевершені роботи різних жанрів. Від вишивок 

до картин, від поробок до витворів мистецтва – кожен експонат вражав 

своєю оригінальністю та талантом авторів. Багато  гостей виставки 

захоплено висловлювали свої враження від побачених робіт, підтримуючи 

авторів у їх   творчих зусиллях. Такі  ініціативи  стають  не  лише 

майданчиком для творчого самовираження, але й сприяють розвитку 

культури та мистецтва в університетському середовищі, дозволяючи 

студентам і викладачам проявити себе та поділитися своїми талантами. На 

заході також здійснювався збір коштів на потреби Збройних сил України, 
що надало події додаткового значення та нагадало всім присутнім про 

важливість підтримки наших захисників у цей складний час. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/chetvertij-den-tizhnya-spring-challenge- 

vistavka-       tvorchih-robit-studentiv-i-vikladachiv-fakultetu-ekonomiki-i- 

pidpriemnictva.html 

З нагоди Дня друзів студенти факультету економіки і підприємництва 
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Уманського національного університету садівництва вкотре відвідали 

діток з Центру виховання дітей, які пережили тяжкі випробування із 

початку повномасштабного вторгнення. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/usmishki-ta-smih-vizit-studentiv-fakultetu- 

do-malechi-iz-centru-vihovannya-ditej.html 
25 червня 2024 року на факультеті економіки і підприємництва 

Уманського національного університету садівництва відбулося урочисте 

вручення подяк студентам, науково-педагогічним працівникам, 
колективам кафедр та факультетів, а також університету від Громадської 
організації "4.5.0 Україна" за вагомий внесок у благодійну допомогу, 
щирий прояв патріотизму та активне поширення інформації про 

необхідність всебічної підтримки воїнів-захисників України. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini.html?page=4 

 
– інтелектуально-духовне виховання - передбачає: засвоєння системи 

знань, яка сформована на основі відповідних навчальних предметів і містить 

перелік смислових елементів суспільного досвіду; розвиток пізнавального 

інтересу, творчої активності, мислення; виховання потреби самостійно 

здобувати знання і готовності до застосування знань, умінь у практичній 

діяльності; виховання здатності усвідомлювати та обстоювати особисту 

позицію; формування особистісного світогляду – узагальненого розуміння 

всього світу в цілому. 
07 вересня проведено захід Тімбілдинг як інструмент формування 

компетентностей  практичного   досвіду. URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/timbilding-yak-instrument- 

formuvannya-kompetentnostej-praktichnogo-dosvidu.html 

18 вересня відбулися звітно-виборчі збори студентів факультету 

економіки і підприємництва УНУС, на яких були розглянуті деякі основні 
питання. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zvitno-viborchi-zbori- 

studentiv-fakultetu- ekonomiki-i-pidpriemnictva-unus.html 

19 вересня рада студентського самоврядування факультету економіки і 
підприємництва за ініціативи Молодіжної Ради міста Умань відвідали 

освітньо-культурний захід під назвою «Український кінематограф: погляд 

молоді». URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/ukrainskij-kinematograf- 

ochima-studentiv- fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html 

19 вересня доцент кафедри Олена ЖАРУН разом із здобувачами першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 "Підприємництво, 
торгівля та біржова  діяльність" долучилися до онлайн-лекції від 

наукового співробітника галузі центру підприємництва та технологій 

Sutardja, Інженерного коледжу Каліфорнійського університету RICK 

RASMUSSEN  на тему: «Entrepreneurial  Frameworks». URL: 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/onlajn-lekciya-naukovogo- 

spivrobitnika-galuzi-centru-pidpriemnictva-ta-tehnologij-sutardja- 

inzhenernogo-koledzhu-kalifornijskogo-universitetu-rick-rasmussen-na- temu- 

entrepreneurial-frameworks.html 
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21 вересня відбувся вебінар «Особливості роботи у системі Moodle». URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/v-umanskomu-nacionalnomu-universiteti- 

sadivnictva-obgovorili-mozhlivosti-moodle.html 

21 вересня 2023 року для студентів факультету економіки і 
підприємництва була проведена виховна година у форматі ознайомчої 
екскурсії «Університет – музей під відкритим небом». URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/stezhkami-istorii-ridnogo- universitetu.html 

22 вересня 2023 року  в Уманському національному університеті 
садівництва відбулася урочиста посвята першокурсників у студенти. Це 

свято усієї університетської родини, яка щорічно поповнюється новим 

поколінням студентів. URL: https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/posvyata- 

pershokursnikiv-ekonomistiv-u-   studenti.html 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/urochistosti-z-nagodi-posvyati- 

pershokursnikiv-u-studenti.html 

24 вересня відбулося свято Вшановуючи традиції, надихаючи майбутнє: 
179-річчя Уманського національного університету садівництва. 
URL:https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/vshanovuyuchi-tradicii-nadihayuchi- 

majbutne-179-richchya-umanskogo-nacionalnogo-universitetu- 

sadivnictva.html 

30 вересня було проведено виховну роботу співпраця з бібліотекою . URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/spivpracya-z-bibliotekoyu.html 

5 жовтня рада студентського самоврядування факультету економіки і 
підприємництва УНУС відвідала прем’єру документального фільму 

«Вовк. Страху нема». URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/studrada- 

fakultetu-ekonomiki-i- pidpriemnictva-unus-pro-premeru-dokumentalnogo- 

filmu-vovk.-strahu- nema.html 

12 жовтня рада студентського самоврядування факультету економіки і 
підприємництва, разом зі студентами та викладачами Уманського 

національного університету садівництва, за сприяння профспілкового 

комітету УНУС, мали можливість відвідали прекрасне місто Львів і 
поринути у світ невимовної краси. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/tri- 

chudovi-dni-z-filizhankoyu-lvivskoi-kavvi.htm 

9 жовтня 2023 р. уповноважена особа з питань запобігання та виявлення 

корупції в УНУС к.ю.н., доцент, завідувач кафедри соціально- 

гуманітарних наук Людмила МАШКОВСЬКА провела просвітницьку 

бесіду про роль правосвідомості особи у запобіганні корупції. Під час 

проведення заходу, учасники мали змогу поглибити та підвищити знання 

з питань: що вважається корупцією?, як корупція проявляється?, які 
чинники сприяють у запобіганні корупційних правопорушень?, яку роль 

відіграє правосвідомість особи у запобіганні корупційним проявам? URL: 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/rol-pravosvidomosti-osobi-u- 

zapobiganni-korupcii.html 

17 жовтня Відбувся захід «Ярмарок вакансій – 2023», де студенти мали 

змогу почути про діяльність провідних компаній та громадських 

організацій, отримати практичні поради щодо працевлаштування, а також 
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познайомитись з відкритими вакансіями. Серед учасників заходу 

керівники та представники провідних компаній і громадських організацій. 
URL: https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/yarmarok-vakansij- 

najefektivnishij-shlyah-do-pracevlashtuvannya.html 

17 жовтня 2023 року на кафедрі економіки відбувся виховний захід для 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня на тему: 
«Академічна доброчесність в освітньому процесі». URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/akademichna-dobrochesnist-v-osvitnomu- 

procesi.html 

19 жовтня рада студентського самоврядування факультету економіки і 
підприємництва УНУС взяла участь в інформаційно-просвітницькому 

квесті з нагоди Європейського дня боротьби з торгівлею людьми на базі 
Служби первинного соціально- психологічного консультування. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/torgivlya-lyudmi-stop.html 

19 жовтня на кафедрі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 
здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальностей 

076 «Підприємництво та торгівля» та 232 «Соціальне забезпечення» 

зустрілися із директором Центру міжнародної освіти та співпраці УНУС 

Василем АНДРУСЯКОМ, який проінформував здобувачів освіти про 

даний структурний підрозділ університету, сферу його діяльності та 

перспективи співпраці. Василь Миколайович ознайомив студентів з 

умовами і можливостями проходження виробничої практики за кордоном 

та програмами академічної мобільності, які доступні студентському 

загалу. URL: https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/zustrich-z-direktorom- 

centru- mizhnarodnoi-osviti-ta-spivpraci-unus.html 

19 жовтня 2023 року доцентом Аллою Ревуцькою була проведена лекція 

із залученням стейкхолдера з дисципліни «Стратегічне управління 

бізнесом» для здобувачів першого курсу другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 051 Економіка ОПП «Бізнес-економіка» на 

тему «Маркетинговий підхід в управлінні бізнесом». Співлектором стала 

приватний підприємець Вікторія ВОЙТОВИЧ, яка здійснює свою 

підприємницьку діяльність у сфері реклами та PR у м. Вінниця. URL: 
https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/gostova-lekciya-dlya-zdobuvachiv- drugogo- 

magisterskogo-rivnya-vishhoi-osviti-specialnosti-051-ekonomika- opp-biznes- 

ekonomika.html 

25 жовтня Студенти взяли участь в маркетинговій грі «Cash Flow». Ця гра 

дозволила студентам випробувати свої навички в управлінні фінансами та 

інвестиціями, і вона стала чудовою можливістю для них вдосконалити 

свої знання в маркетингу. URL: https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/den- 

marketologa-na-kafedri- marketingu-umanskogo-nus.html 

25 жовтня 2023 року за підтримки Міністерства науки і освіти України 

відбувся круглий стіл «Академічна доброчесність: досвід, практики, 
виклики, поступи». Пряма трансляція здійснювалася на Youtubе-каналі 
КПІ імені Ігоря Сікорського. 
URL:https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/obgovorennya-suchasnih-aspektiv- 
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implementacii-principiv-akademichnoi-dobrochesnosti-v-praktiku- diyalnosti- 

zvo.html 

24 жовтня 2023  року для здобувачів  вищої освіти  першого 

(бакалаврського) рівня була організована зустріч з  уповноваженою 

особою з питань запобігання та виявлення корупції в УНУС, к.ю.н., 
доцентом, завідувачем  кафедри  соціально-гуманітарних і правових 

дисциплін   Людмилою   Машковською.    URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/antikorupcijna-osvita-studentiv- 

ekonomistiv.html 

02 листопада студрада факультету вирішила зробити святкування 

особливим: студенти зібралися на тематичну зустріч з грою «Мафія», що 

була втілена в декорі тематики свята та костюмах з персонажами гри. 
URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/svyato-gelovinu-u-formati-gri- 

mafiya.html 

2 листопада на факультеті економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва відбувся захоплюючий і 
незабутній захід під назвою «Хто кого?!», який об'єднав студентів для 

конкурсів, випробувань і веселощів. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/divchata-proti-hlopciv-hlopci-proti- divchat- 

hto-kogo.html 

13 листопада Студенти факультету економіки і підприємництва, визнані 
найактивнішими з факультету, отримали неймовірну можливість – 

поїздку до Києва. Ця ініціатива, підтримана ректором університету 

Оленою НЕПОЧАТЕНКО, ректоратом і профспілковим комітетом 

закладу освіти, об'єднала енергійних представників різних факультетів 

для заохочення їхньої вагомої ролі в житті університетської спільноти. 
URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/novyj-resurs2.html 

15 листопада в актовій залі корпусу № 1 Уманського НУС організувала та 

провела захоплюючий конкурс Міс і Містер факультету. На жаль, ми 

наразі живемо у складний час і повітряна тривога внесла свої корективи у 

захід, проте це не завадило прийти колективу факультету та весело 

провести час. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/mis-i-mister-fakultetu- 

ekonomiki-i- pidpriemnictva-2023.html 

15 листопада 2023 року, факультет економіки та підприємництва провів 

урочисте нагородження студентів за їх виняткові успіхи, яке відбулося під  

час конкурсу «Міс та Містер факультету 2023» Проведення церемонії 
нагородження відбулося під кінець заходу, одразу після оголошення 

переможців. Під час церемонії кожен номінант був урочисто запрошений 

на сцену, де йому було вручено почесну грамоту за високі досягнення та 

майстерність у відповідних сферах. URL: 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/urochiste-nagorodzhennya-do- dnya- 

studenta.html 

17 листопада світова спільнота відзначає Міжнародний день студентів. А 

відтак і колектив факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва з радістю відзначив кращих 
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представників студентського загалу, які наполегливою працею роблять 

кращим кожен день життя факультетської спільноти. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/aktivni-studenti-uspishnij-fakultet.html 

17 листопада усі студенти світу святкують Міжнародний день студента! З 

цієї нагоди відбулася зустріч активної молоді з мером міста Умань Іриною 

ПЛЕТНЬОВОЮ, метою якої було заохотити студентів до нових звершень 

і відкриттів, сприяти розвитку наукового потенціалу сучасного покоління, 
відкрити нові інноваційні ідеї покращення усіх сфер культурного й 

освітнього життя. URL: https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/vitaemo-olgu- 

levchenko-z-prizovim- miscem-u-konkursi-proektiv-za-napryamom- 

ekonomichnij-socialnij- osvitno-kulturnij-rozvitok-u-voennij-chas-ta- 

povoenna-rozbudova-m.- uman.html 

23 листопада в актовій залі навчального корпусу № 1 відбулися саме такі 
дебати, у яких взяли участь студенти з різних факультетів університету, в 

тому числі і факультету економіки і підприємництва, який представляла 

Марія ВОЙЧУК, студентка 21-о група. Кандидатів обирали шляхом 

проведення виборчої кампанії і кожен з них представляв різноманітні 
групи інтересів і позицій, що відображали багатогранність студентського 

життя університету. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/debati-do-radi- 

studentskogo- samovryaduvannya-universitetu.html 

24 листопада відбувся захід «Студентський лідер – 2023», що відбувся 22 

листопада 2023 року в актовій залі корпусу № 1 Уманського НУС. 
Представники всіх факультетів зібралися разом, створивши неймовірну 

атмосферу, аби підтримати кожен свого кандидата й обрати найкращого 

серед студентської молоді. У заході взяли участь лідери з кожного 

факультету, в тому числі і представник факультету економіки і 
підприємництва, яким став Анатолій СТЬОПІН із 41-кн групи. 
URL:https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/lider-glyadackih-simpatij-2023-student- 

fep-unus.html 

28 листопада взяли участь у пізнавальному вебінарі на тему «Підтримка 

психічного здоров’я в умовах стресу», який проходив у форматі 
відеоконференції Zoom. URL: 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/pidtrimka-psihichnogo-zdorovya- v- 

umovah-stresu.html 

28 листопада в Уманському національному університеті садівництва 

відбувся історичний екскурс «Не згасне в серці пам'яті свіча» до Дня 

пам'яті жертв Голодоморів. Захід провела Наталя Олейніченко, заступник 

директора бібліотеки. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pochuti-golosi- 

zamordovanih- golodom.html 

29 листопада У рамках постійного прагнення підвищувати професійні 
навички, викладачі кафедри економіки взяли участь у пізнавальному 

онлайн вебінарі на тему «Підтримка психічного здоров’я в умовах 

стресу». Цей захід став ключовою частиною низки ініціатив, спрямованих 

на сприяння розвитку викладацьких навичок серед науково-педагогічних 

працівників. URL: https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/pidtrimka-psihichnogo- 
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blagopoluchchya- v-stresovih-situaciyah-osnova-produktivnosti-v- 

profesijnomu- seredovishhi.html 

Викладачі кафедри економіки успішно завершили комплексні навчальні 
курси «Візуалізація даних» на платформі онлайн-курсів PROMETHEUS і 
«Target з налаштування таргетованої реклами» на базі SMM SCHOL 
«NEWLOOK». Ці досягнення є важливим кроком у постійному прагненні 
підтримувати високі академічні стандарти та залишатися актуальними у 

цифровому світі, що швидко розвивається. URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/poednannya-naukovih-kil-i-cifrovih- 

tendencij.html 

29 листопада студенти 11-ф групи, разом із радою студентського 

самоврядування факультету економіки і підприємництва, взяли активну 

участь у заході, організованому в рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів 

проти насильства» на базі Служби первинного соціально-психологічного 

консультування. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/svit-povinen-buti- 

bez-nasilstva.html 

01 грудня У рамках міжнародного благодійного руху #ЩедрийВівторок, 
факультет економіки і підприємництва Уманського національного 

університету садівництва, який уже другий рік бере участь у ініціативі, 
провів виховну годину для своїх студентів на тему «З добром у серці, з 

Україною в душі». Під час цього заняття студентам розповіли про 

успішних українських підприємців-меценатів, які віддавали значну 

частину своїх доходів на збереження та розбудову Української держави. 
URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/z-dobrom-u-serci-z-ukrainoyu-v- 

dushi.html 

Уманський національний університет садівництва – справжній осередок 

обізнаності й активності. І цього разу студенти факультету економіки і 
підприємництва взяли участь в унікальному заході, присвяченому 

проблемі насильства. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/studenti-fep- 

unus-obednuyut-zusillya-v- ramkah-iniciativi-16-dniv-proti-nasillya.html 

07 грудня здобувачі освіти освітньої програми "Фінанси, банківська 

справа та страхування" першого (бакалаврський) і другого 

(магістерський) рівнів освіти. разом із науково-педагогічними 

працівниками кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 
долучилися до вебінару "Правова свідомість і обізнаність у запобіганні 
корупції", зорганізованого та проведеного Уповноваженою особою з 

питань запобігання та виявлення корупції в Уманському національному 

університеті садівництва, кандидаткою юридичних наук, доценткою 

Людмилою МАШКОВСЬКОЮ. URL: 

https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/znannya-uperedzhuyut-riziki.html 
07 грудня колектив  кафедри підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності долучився  до Всесвітнього  дня  української  хустки, 
продемонструвавши багатовікову красу української жінки.  URL: 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/vsesvitnij-den-ukrainskoi- 

hustki.html 
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09 грудня У рамках інноваційного освітнього підходу кафедра економіки 

та кафедра української та іноземних мов Уманського національного 

університету садівництва об’єднали свої  зусилля для проведення 

унікального заняття. Такий спільний захід об’єднав дві, здавалося б, різні 
дисципліни: «Політична економія»  та «Іноземна  мова». URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/binarne-zanyattya-studenti-vivchayut- 

ekonomiku-inozemnoyu-movoyu.html 

19 грудня студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва відвідали виставку «Чарівні 
барви рідної України», на якій були представлені роботи дітей з 

прифронтових міст, зокрема вихованців народної образотворчої та 

декоративно-прикладної студії «Веселка» м. Красногорівка Мар’їнської 
міської громади. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/charivni-barvi-ridnoi- 

ukraini-vistavka- robit-neskorenih-yunih-ukrainciv.html 

20 грудня студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва продовжили проведення 

Українських вечорниць, які перед цим розважали діток Центру виховання 

дітей. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/tradicijni-ukrainski-vechornici- 

prikrashayut-sogodennya.html 

З 28 до 30 січня 2024 року проектор з Михайло МАЛЬОВАНИЙ, 
завідувачка кафедри менеджменту, професор Інна НОВАК, завідувачка 

кафедри економіки, доцент Алла ОСІПОВА взяли активну участь у 

ключовій організаційній зустрічі партнерів міжнародного проекту DEFEP 

«Distance Education for Future: best EU practices in response to the requests 

of modern higher education seekers and labor market». URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/novyj-resurs7.html 

29 лютого 2024 року в рамках заходів сприяння розвитку викладацької 
майстерності науково-педагогічних працівників Уманського 

національного університету садівництва відбувся онлайн-вебінар 

«Технологічні тренди 2024 року». Спікером була Вікторія 

МАНЬКОВСЬКА – доцент кафедри інформаційних технологій 

Уманського національного університету садівництва. URL: 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/onlajn-vebinar-tehnologichni- trendi- 

2024-roku.html 

21 березня 2024 року студенти-економісти зібралися в бібліотеці 
Уманського національного університету садівництва університету на 

чергове засідання гуртка кафедри економіки «Школа успішного бізнесу». 
Зустріч стала жвавою платформою для обміну ідеями, ознайомлення з 

новинками економічної літератури в бібліотеці та можливість почути 

історії успіху запрошених випускників факультету економіки і 
підприємництва. URL: https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/nathnennya-ta- 

insajti-zasidannya- studentskogo-gurtka-shkola-uspishnogo-biznesu.html 

27 березня 2024 року рада студентського самоврядування факультету 

економіки і підприємництва УНУС, у рамках благодійної акції «З добром 

у серці, у світле майбутнє», завітали до діток з Центру виховання дітей, 
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які пережили тяжкі випробування із початку повномасштабного 

вторгнення, і з теплом провела разом із ними час. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/radist-dlya-malechi-yak-studenti- fakultetu- 

ekonomiki-i-pidpriemnictva-stvoryuyut-shhaslivi- momenti.html 

2 квітня 2024 року за результатами рейтингового оцінювання здобувачів 

освіти Уманського національного університету садівництва за 2023 рік у 

номінації "Кращий студент - науковець" перемогу здобула здобувачка 

освіти спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа та страхування" 41- 

ф групи факультету економіки і підприємництва Вікторія ЗАЯРНА! URL: 

https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/krashhij-student-naukovec-unus- 

finansistka.html 

Студентка 11 м-ф групи Олександра Яковенко взяла участь у Economist 
Career Way, що проходив на платформі UGEN. 12 провідних компаній, 9 

днів навчання з 18.03.2024 по 27.03.2024р., десятки кейсів з реального 

бізнесу, практичні воркшопи від компаній-роботодавців (KPMG, 

ProCredit Bank, Baker Tilly, LDC, Deloitte, Національний Банк України, 
Хлібпром, EY, Cemark, Mazars, PwC і BAT Україна.), розгляд кейсів з 

реального бізнесу, панельна дискусія з експертами аудиту та банкінгу, real 
life історії та лайфхаки відбору в міжнародні й українські компанії, оцінка 

резюме на «Test Drive» від фахівців цієї сфери. URL: 

https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/uchast-magistrantki-v-economist-career- 

way.html 

У сучасному динамічному діловому ландшафті, де підприємництво 

процвітає   як    життєво  важливий двигун  економічного  прогресу, 
передумовою досягнення успіху на ринку є маркетинг. Учасники науково- 

практичного семінару, що відбувся 17 квітня 2024 року, акцентували 

увагу на  їх   тісному  взаємозв’язку.   Захід   став майданчиком  для 

конструктивного діалогу. НПП, здобувачі та представники бізнесу, мали 

нагоду одержати нові знання в результаті обміну ідеями та практичними 

кейсами    організації    маркетингової     діяльності.    URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/naukovo-praktichnij-seminar-kafedri- 

marketingu-rol-marketingu-v-rozvitku-pidpriemnickoi-diyalnosti1.html 

Невід’ємною  складовою  сучасного  якісного   освітнього процесу є 

залучення до проведення навчальних занять представників бізнесу та 

інших категорій стейкхолдерів. В рамках реалізації даної практики 

24.04.2024 року в межах дисципліни «Маркетинг в аграрній сфері» було 

проведено практичне заняття для здобувачів вищої освіти освітнього 

ступеня «Бакалавр» спеціальності   075 «Маркетинг» за темою 

«Управління маркетингом та його організація в сільському господарстві. 
Кооперація в діяльності аграрних товаровиробників». URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/praktichne-zanyattya-z-disciplini- 

marketing-v-agrarnij-sferi-zi-stejkholderom.html 

В Уманському національному університеті садівництва відбувся 

урочистий День відкритих дверей, під час якого майбутні абітурієнти 

мали змогу поспілкуватися з керівництвом університету, факультетів, 
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кафедр та представниками приймальної комісії, а також ознайомитися з 

правилами вступу до вищих навчальних закладів 2024 року. URL: 

https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/majbutni-abiturienti-zavitali-na-den- 

vidkritih-dverej-unus1.html 

В рамках заходів сприяння розвитку викладацької майстерності НПП 

УНУС, 24.04.2024 р. викладачі кафедри маркетингу прослухали вебінар 

на тему: «Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти УНУС: 
виклики і перспективи розвитку». Спікером вебінару була Ніна ПІТЕЛЬ, 
завідувач відділу моніторингу якості освіти. Під час вебінару спікерка 

ознайомила учасників з основними етапами системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти в Уманському НУС, охарактеризувала 

якість освітнього середовища університету, акцентуючи увагу на 

важливості підвищення якості освітніх програм, студентоцентрованості 
навчання,  викладання  та  оцінювання.  URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/onlajn-vebinar-na-temu-vnutrishnya- 

sistema-zabezpechennya-yakosti-vishhoi-osviti-unus-vikliki-i-perspektivi- 

rozvitku.html 

Поєднання психології, соціології та фінансів - одна з базових теорій 

сучасної фінансової науки. І в рамках дисципліни "Психологія фінансів" 

відбулася лекція  за участю залученого стейкголдера з науково- 

педагогічної спільноти, доцентки кафедри  фізичного виховання та 

психолого-педагогічних дисциплін УНУС, кандидатки психологічних 

наук   Лариси   ОСАДЧОЇ.    URL: 

https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/vivchaemo-tonkoshhi-psihologii- 

groshej- razom-iz-psihologom.html 

14 травня 24 року студенти Уманського національного університету 

садівництва взяли участь у пізнавальній екскурсії до одного з магазинів 

торгівельної мережі «Епіцентр». Тема заходу: «Використання POS- 

матеріалів». Під час екскурсії студенти ознайомилися з різними типами 

POS-матеріалів, що використовуються в торгівельній мережі для 

залучення уваги покупців та стимулювання продажів. Вони мали 

можливість побачити на практиці, як розташування товарів, рекламні 
стійки, дисплеї та інші маркетингові інструменти впливають на споживчу 

поведінку. URL: https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/ekskursiya-do- 

magazinu-epicentr-dlya- studentiv-marketologiv-doslidzhennya-efektivnosti- 

pos-materialiv.html 

15 травня на факультеті економіки і підприємництва УНУС відбулась 

спільна лекція з деканом Мазовецької академії в Плоцьку Павелом 

КАЧМАРЧИКОМ (Paweł KACZMARCZYK). Тема лекційного заняття – 

«Sales revenues in the Polish ICT sector. Data analysis for the period 2018- 

2022». Лектор ознайомив учасників із особливостями формування доходів  

від продажів у польському секторі ІКТ, дав оцінку експортно-імпортним 

операціям та навів шляхи вдосконалення та подальшого розвитку 

польського сектору ІКТ. Дана зустріч була інформативною та цікавою для 

всіх учасників зібрання з подальшими пропозиціями та планами на 
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майбутню співпрацю. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/spilna-pracya- 

dvoh-fakultetiv.html 

День науки є відображенням вагомої ролі науки у суспільстві та 

необхідністю залучення широкої громадськості до дебатів щодо нових 

наукових проблем. А ще він наголошує на важливості й актуальності 
науки в нашому щоденному житті. Традиційно кожного року в 

Уманському національному університеті садівництва відзначається День 

науки та відбувається нагородження науково- педагогічних працівників 

університету. URL: https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/uchast-vikladachiv- 

kafedri-finansiv- bankivskoi-spravi-ta-strahuvannya-u-dni-nauki.html 

На факультеті економіки і підприємництва Уманського національного 

університету садівництва успішно пройшов другий день тижня "Spring 

Challenge", що був присвячений заходу "Самоврядування в дії: об’єднані 
зусилля", на якому студенти взяли на себе роль викладачів і провели 

заняття для першокурсників. Цей день став особливим: студенти 

готувалися до занять, складали плани пар і презентували матеріал перед 

аудиторією молодших колег. Кожна пара була ретельно підготовлена та 

зорганізована, адже вони охоплювали різноманітні теми: від основ 

економіки та підприємництва до актуальних питань психології фінансів і 
маркетингу. Студенти, які виступали в ролі викладачів, демонстрували не 

лише свої знання, а й креативний підхід до подачі матеріалу. Заняття 

проводилися у формі інтерактивних лекцій, семінарів і практичних, що 

дозволяло першокурсникам можливість активно проявитися під час 

навчання. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/drugij-den-tizhnya-spring- 

challenge-samovryaduvannya-v-dii- obednani-zusillya.html 

На кафедрі фінансів, банківської справи та страхування Уманського 

національного університету садівництва відбувся гурток, приурочений 

Дню Європи. Захід був орієнтований на обговорення теми «Європейські 
соціальні студії: можливості для України». Його метою стало дослідження 

й обговорення потенційних переваг співпраці між Україною та 

Європейським Союзом у сфері соціальних наук. Під час заходу учасники 

мали можливість ознайомитися з різноманітними аспектами соціальних 

студій в Європі та їх можливим впливом на розвиток України. URL: 

https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/socialnij-gorizont-ukraina-ta-evropa-v- 

konteksti-socialnih- studij.html 

На факультеті економіки і підприємництва Уманського національного 

університету садівництва, відбувся І етап конкурсу есе на тему «Роздуми 

про академічну доброчесність». Метою конкурсу було привернути увагу 

студентів до важливості дотримання  етичних норм у навчанні та 

поширити серед них розуміння важливості академічної доброчесності. 
Загалом  на  конкурс  було подано 19 робіт. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pidvedeno-pidsumki-l-etapu-konkursu-ese- 

rozdumi-pro- akademichnu-dobrochesnist.html 

Традиційно щорічно в травні факультет економіки і підприємництва 

УНУС організовує Міжнародну конференцію «АСПЕКТИ 
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СТАБІЛЬНОГО РОЗВИТКУ». Цьогоріч науковий захід відбувався у 

змішаному режимі. Через платформу Zoom долучились до роботи у 

конференції колеги із Польщі. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/xix- 

mizhnarodna-konferenciya-aspekti-stabilnogo-rozvitku.html 

На кафедрі фінансів, банківської справи та страхування Уманського 

національного університету садівництва 20 травня було організовано 

фінансову вікторину з нагоди Дня банківського працівника. Цей захід став 

важливою подією як для студентів, так і для викладачів, створивши 

чудову можливість для поглиблення знань у сфері фінансів та банківської 
справи, а також для розвитку професійних навичок. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini.html?page=6 

 

– морально-етичне виховання, яке передбачає: формування почуття 

власної гідності, честі, свободи, рівності, працелюбності, самодисципліни; 
формування моральної культури особистості, засвоєння моральних норм, 
принципів, категорій, ідеалів суспільства на рівні власних переконань. 
Проведення на рівні університету різноманітних заходів, в яких активну участь 

беруть студенти факультету, надає можливість сформувати навички soft skills, 
почуття власної гідності, честі, свободи, рівності, працелюбності, 
самодисципліни тощо. У складні часи свідомі особистості намагаються 

об’єднатися заради допомоги та підтримки: словом, ділом, розрадою, бесідою. 
Адже важлива найменша деталь, щоб стати сильнішим, впевненішим, відчути 

життя на смак. 
    19 вересня 2023 р. відбулася зустріч студентів 11-е групи факультету 

економіки і підприємництва Уманського національного університету 

садівництва з практичним психологом вищої категорії Валентиною 

Мазуренко. URL: https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/uchast-studentiv-11-e-grupi- 

u- psihologichnomu-treningu.html 

    У рамках заходу «Книга – запорука національної свідомості», 
зорганізованого радою студентського самоврядування факультету економіки 

і підприємництва УНУС, до університетської бібліотеки завітав Володимир 

ГАЛКІН – військовослужбовець, учасник АТО із 2014–2015 рр., внутрішньо 

переміщена особа, історик, а також студент кафедри обліку і оподаткування. 
URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/kniga-zaporuka-nacionalnoi- 

svidomosti.html 

    28 березня на факультеті економіки і підприємництва УНУС, 27 

березня, відбулася надзвичайно важлива та корисна зустріч із 

представниками Асоціації Саперів України. До зустрічі доєдналися як 

студенти, так і викладачі, оскільки тема є дуже важливою та може зберегти 

життя. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/bezpeka-ponad-use.html 

    29 березня 2024 року професор Руслан Мудрак спільно із 

Генеральним директором ТОВ «Горинь Агро» Корецького району 

Рівненської області Василем Смолієм провели лекцію з дисципліни «Аграрна  

економіка» для студентів-магістрів (11м-е група). Тема лекції «Можливості 
та обмеження державного регулювання аграрної економіки в умовах 
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міжнародної інтеграції України». URL: 

https://ket.udau.edu.ua/ua/novini/lekciya-iz-stejkholderom.html 

    9 квітня 2024 року Куратори академічних груп провели виховну 

годину із здобувачами освіти на тему: «Вчинення насильства: чинники, 
наслідки, відповідальність», з метою попередження порушень Правил 

внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках УНУС та проведення 

профілактичних заходів щодо запобігання насильству і реагування на його 

випадки серед студентської молоді університету. URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/nasilstvu-nemae- vipravdan.html 

    2 квітня було проведено спільну виховну щодо дотримання Правил 

внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках УНУС та поведінки 

під час виникнення конфліктних ситуацій при спілкуванні серед здобувачів 

освіти закладу на тему: «Вчинення насильства: чинники, наслідки, 
відповідальність». URL: https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/profilaktichni- 

besidi-zi-studentskim- zagalom.html 

    Відвідування цікавих місць, пізнання історії та спілкування з людьми 

– усе це є невід’ємними складовими саморозвитку, яким на факультеті 
економіки й підприємництва приділяється неабияка увага. В рамках тижня 

«Spring Challenge» студенти факультету, маючи бажання познайомитися з 

історією Умані, відвідали «Малий Єрусалим». Впродовж всієї мандрівки гід- 

екскурсовод Ліана РОДНІКОВА відкривала для нас цікавий і незнайомий 

світ паломництва, розповідаючи про світобачення хасидів, особливості 
їхнього життя та звичаїв. Ми не лише просто прогулювалися вуличками 

хасидського кварталу, але й відвідали один із місцевих готелів. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pyatij-den-tizhnya-spring-challenge-pohid- do- 

malogo-erusalimu.html 

    На кафедрі фінансів, банківської справи та страхування Уманського 

національного університету садівництва 20 травня було організовано 

фінансову вікторину з нагоди Дня банківського працівника. Цей захід став 

важливою подією як для студентів, так і для викладачів, створивши чудову 

можливість для поглиблення знань у сфері фінансів та банківської справи, а 

також для розвитку професійних навичок. Було наголошено на важливості 
банківської професії і відзначено значний внесок банківських працівників у 

стабільність  і розвиток економіки  країни. URL: 

https://finance.udau.edu.ua/ua/novini/bankivskij-brejn-batl-finansova- 

viktorina.html 

 31 травня, завдяки підтримці керівництва Уманського 

національного університету садівництва, кращі студенти факультету 

економіки і підприємництва, за підсумками рейтингового оцінювання їх 

наукової, громадської, спортивної та культурно-масової діяльності, 
здійснили захоплюючу поїздку до Києва, відвідавши Національний музей 

народної архітектури та побуту України, який розташований у населеному 

пункті Пирогів. Ця поїздка стала унікальною можливістю для студентів 

побачити, як виглядало життя українського села в різні історичні періоди та 

в різних регіонах країни. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vidgoloski- 
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minulogo-poizdka-studentiv- fakultetu-do-pirogova.html 

 З нагоди Дня друзів студенти факультету економіки і 
підприємництва Уманського національного університету садівництва вкотре 

раз відвідали діток з Центру виховання дітей, які пережили тяжкі 
випробування із початку повномасштабного вторгнення. Це не перший візит 

студентів, але кожна зустріч з дітьми приносить нові емоції та враження, а 

для дітей стає справжнім святом дружби та радості. Під час візиту студенти 

провели разом із дітьми незабутній час, сповнений веселощами та дружніми 

розвагами. Вони грали у м'яча, волейбол, каталися на гірках, танцювали та 

організували безліч цікавих активностей. Такі моменти не тільки піднімають 

настрій дітям, а й допомагають їм відчути підтримку та увагу, яку вони так 

сильно потребують. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/usmishki-ta-smih- 

vizit-studentiv-fakultetu- do-malechi-iz-centru-vihovannya-ditej.html 

 Студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва, які були найактивнішими протягом 

навчального  року,  відповідно до концепції  національно-патріотичного 

виховання дітей і молоді, відправилися у захопливу поїздку до Тального. 
Основною метою їхньої подорожі стало відвідування Тальнівського 

палацово-паркового комплексу Шувалових, який обіцяв стати справжньою 

подорожжю в часі. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/podorozh-u-chasi- 

ekskursiya-studentiv-do-talnivskogo-palacovo-parkovogo-kompleksu- 

shuvalovih.html 

 Студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва вирушили в захоплюючу подорож 

до села Легедзине, де відвідали Державний історико-культурний заповідник 

«Трипільська культура». Поїздка була приурочена до дня Івана Купала і 
стала для студентів справжнім відкриттям стародавніх таємниць та 

культурної  спадщини  трипільців.  URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/podorozh-u-svit-tripillya-studenti-fakultetu- 

vivchayut-starodavnyu-kulturu.html 

 

– художньо-естетичне виховання, яке передбачає формування у молоді 
естетичних поглядів, смаків, які ґрунтуються на народній естетиці та кращих 

надбаннях цивілізації; вироблення умінь особисто примножувати культурно- 

мистецьке надбання народу, відчувати і відтворювати прекрасне у 

повсякденному житті; розвиток естетичних потреб і почуттів, художніх 

здібностей і творчої діяльності. 
 11 жовтня студенти, разом із радою студентського самоврядування 

факультету економіки і підприємництва УНУС, відвідали одну із 

найстаріших споруд Умані, а саме – таємничі підземелля Василіанського 

монастиря. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/stezhkami-minulogo- 

vidkrivayuchi- taemnichi-sekreti-umani.html
 5 березня 2024 року у читальній залі № 2 бібліотеки Уманського 

національного університету садівництва 05 березня було проведено
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літературно-ботанічну бесіду «Рослинний світ у творах Т. Г. Шевченка», 
що стала чудовою можливістю зануритися у неповторну атмосферу поезії 
генія слова. Студенти факультету економіки і підприємництва проявили 

ініціативу та долучилися до згаданого заходу. Під час бесіди вони не лише 

слухали розповіді про кожну рослину, але й мали можливість почути 

вірші й уривки з творів Шевченка, де ці рослини згадуються. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/roslinnij-svit-u-tvorah-tarasa- 

shevchenka.html 

 12 березня студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 

національного університету садівництва вирішили взяти на себе 

ініціативу й організували захід-презентацію під назвою «Скажи курінню
– ні», метою якого було підвищити обізнаність та усвідомлення 

шкідливості куріння серед слухачів, сформувати свідоме ставлення до 

власних вчинків та сприяти здоровому способу життя. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/skazhimo-kurinnyu-ni-iniciativa- studentiv- 

fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html 

 02 квітня 2024 року відбулась виховна година на тему: «Вчинення 

насильства: чинники, наслідки, відповідальність» для здобувачів вищої 
освіти спеціальностей 076 «Підприємництво та торгівля» й 232
«Соціальне забезпечення». Метою заходу було ознайомити здобувачів 

вищої освіти з поняттям «конфлікт», «дискусія», «сварка», 
«обговорення», навчити знаходити шляхи розв’язування конфліктних 

ситуацій. URL: https://economics.udau.edu.ua/ua/novini/vihovna-godina-na- 

temu- vchinennya-nasilstva-chinniki-naslidki-vidpovidalnist.html 

 Цьогоріч 12 квітня 2024 року Уманський національний університет 

садівництва святкує свої 180 років історії! Й аби зафіксувати цей 

важливий момент у світлинах, університет організував захоплюючий 

фотоконкурс-виставку авторських фотографій студентів університету
«Сучасність УНУС у світлинах». До того ж захід став чудовою 

можливістю для молоді проявити свої таланти у фотомистецтві та 

відзначити значущий ювілей одного із найкращих закладів вищої аграрної 
освіти. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/fotokonkurs-vistavka-avtorskih- 

fotografij- studentiv-suchasnist-unus-u-svitlinah.html 
 

– фізичне виховання та утвердження здорового способу життя 

передбачає виховання відповідального ставлення до власного здоров'я, 
здорового способу життя; формування знань і навичок фізичної культури в житті 
людини; забезпечення повноцінного фізичного розвитку студентів; фізичне, 
духовне та психічне загартування; профілактики захворювань, формування 

потреби у безпечній поведінці, протидія та запобігання негативним звичкам 

створення умов для активного відпочинку студентів. 
 Студентсько-викладацький загал Уманського національного університету 

садівництва зустрів зиму 2023 року колоритним дійством – «Козацькі 
випробування». Захід, приурочений до Дня Збройних сил України, зібрав
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університетський загал у спортивній залі навчального закладу. А молодь 
– нащадки справжніх лицарів-козаків – натхненні зустріччю з готовністю 

відгукнулися  на заклик продемонструвати силу, міць, оптимізм, 
кмітливість, незламність і витримку. Аби вкотре довести загалу та собі, 
що український народ здатен вистояти у боротьбі за будь-яких обставин. 
URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/licari-kozaki-ce-pro-studentiv- 

fakultetu-     ekonomiki-i-pidpriemnictva.html 

https://www.udau.edu.ua/ua/news/zmagannya-u-dusi-spravzhnih- 

kozakiv.html 

 28 вересня 2023 р. в Уманському національному університеті садівництва 

на факультеті економіки і підприємництва проходив 14-й День здоров'я, 
який проходив традиційно у Білогрудівському лісі. URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/xiv-j-den-zdorovya-sportivna- molod- 

zdorova-naciya.html
 28 вересня в Уманському національному університеті садівництва до Дня 

захисників і захисниць України та Дня українського козацтва відбулися
«Козацькі випробування». URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/fakultet- 

ekonomiki-ta-pidpriemnictva- aktivnij-uchasnik-kozackih- 

viprobuvan2023.html 

 12 жовтня у спортивній залі Уманського національного університету 

садівництва, за ініціативи ради студентського самоврядування та 

підтримки деканату факультету економіки і підприємництва, відбулися 

змагання з волейболу між студентами факультету. URL: 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/sport-osnova-uspishnogo-rozvitku.html
 Студенти кафедри маркетингу зібралися у спортивно-розважальному 

комплексі "Амарат", щоб провести практичне заняття з дисципліни 

"Маркетинг послуг". Ця унікальна можливість дозволяє молодим 

маркетологам не лише отримати теоретичні знання, але й дослідити 

практичні аспекти в сфері розваг та спорту. URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/sport-rozvagi-ta-marketing- studenti- 

v-amarati-vidkrivayut-novi-gorizonti.html
 На кафедрі маркетингу відбулася захоплююча виховна година для 

студентів, присвячена злиттю двох найцікавіших світів - спорту та 

маркетингу. Під час заходу "Теніс і маркетинг" наші студенти відкрили 

для себе нові перспективи розвитку та вивчили, як принципи успішного 

брендингу можуть застосовуватися у спортивній індустрії. URL: 

https://marketing.udau.edu.ua/ua/novini/smart-strategiya-na-korti- 

marketologi-unus-vidkrivayut-novi-gorizonti-v-srk-amarant.html
 4 червня, на території Уманського національного університету 

садівництва, за ініціативи кафедри фізичного виховання і психолого- 

педагогічних дисциплін та ради студентського самоврядування 

університету, було проведено благодійний марафон "Біг до перемоги для 

підтримки ЗСУ", участь у якому взяли й студенти та викладачі факультету  

економіки і підприємництва. URL: https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/big-do-
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